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Θέμα:  Δράση  προώθησης  της  συμμετοχής  των  νέων  στις  εκλογές  του  Μαΐου  &
ενημέρωσης για το 3ο Φεστιβάλ Νεολαίας & Δια Βίου Μάθησης

Στη Λάρισα, σήμερα 27η του μηνός Απριλίου του έτους 2023, ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.00
μ.μ.  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  Νεολαίας  του  Δήμου  Λαρισαίων  συνήλθε  σε  συνεδρίαση,
ύστερα από τη με αρ. πρωτ. 50885/16-10-2022 πρόσκληση της Προέδρου του Δημοτικού
Συμβουλίου Νεολαίας Δήμου Λαρισαίων. 

Ήταν  δε  παρόντες  από  τα  μέλη  οι  κ.κ.:  1)  Μυσιρλή  Φωτεινή  ως  Πρόεδρος,  2)  Γκέκας
Ελευθέριος – Ραφαήλ, 3) Δουρδούρα Φανή, 4) Δημοβέλης Ελευθέριος, 5) Ευαγγελοπούλου
Ελένη, 6) Καλλίνος Αλέξανδρος, 7) Κατσώχη Κλυταιμνήστρα, 8) Κατσώχη Μαργαρίτα, 9)
Κόκκινου Κατερίνα, Κυρατζής Θάνος, 10) Κυρίτσης Αχιλλέας, 11) Νικολάου Άρτεμις, 12)
Μήλιου  Ευρυδίκη,  13)  Ρεντοπούλου  Κωνσταντία  Αρετή,  14)  Σελάτσι  Άντυ,  15)  Σιέρρα
Δήμητρα, 16) Σκαραφίγκας Κωνσταντίνος, 17) Σκοδρας Αθανάσιος, 18) Σταυρίδου Γεωργία,
19) Τσάτσος Αλέξανδρος, 20) Τσιτσιγιάννη Κλαίρη, 

Και  δεν  προσήλθαν οι  Δημοτικοί  Σύμβουλοι  Νεολαίας  κ.κ.  1)  Γκαραβέλα Ελευθερία,  2)
Δάλλης Αργύρης, 3) Δουρδούρα Φανή, 4) Ευαγγελοπούλου Ελένη, 5) Κυρατζής Θάνος, 6)
Μάντσε  Αγγελική,  7)  Νικούλη  Ελευθερία,  8)  Νότης  Γιάννης,  9)  Νταής  Ανδρέας,  10)
Παπακωνσταντίνου Ευαγγελία, 11) Παπακώστα Μαρία,  12) Πισάνος Ηλίας, 13) Ρεμπάπης
Ευάγγελος, 14) Σκαραφίγκας Κωνσταντίνος, 15) Τζουρτζουκλής Πυθαγόρας, 16) Τσιουμάνης
Γεώργιος, 17) Τσιρεβέλος Γεώργιος, 18) Φούντας Νικόλαος, 19) Χαμονικολάλου Μαρία, 20)
Χατιλάρης Παύλος

Αφού διαπιστώθηκε η απαρτία το Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας προχώρησε στη συζήτηση 
των θεμάτων.

Δράση προώθησης της συμμετοχής των νέων στις εκλογές του Μαΐου & ενημέρωσης για
το 3ο Φεστιβάλ Νεολαίας & Διά Βίου Μάθησης

Σε  εισήγηση  προχώρησε  ο  κ.  Καλλίνος  Αλέξανδρος,  Συντονιστής  της  Οργανωτικής
Επιτροπής του Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας. Η εισήγηση είχε ως εξής:

«Οι εθνικές εκλογές του Μαΐου 2023 είναι πλέον γεγονός. Όλοι οι πολίτες και κυρίως οι νέοι
και οι νέες, είναι αναγκαίο να προσέλθουν στις κάλπες με σκοπό να ασκήσουν το εκλογικό
τους δικαίωμα.



Ένας  από  τους  κυριότερους  σκοπούς  του  Δημοτικού  Συμβουλίου  Νεολαίας  του  Δήμου
Λαρισαίων  είναι  η  προώθηση  της  ενεργού  συμμετοχής  των  νέων  στα  κοινά.  Έτσι,  η
Οργανωτική Επιτροπή του Συμβουλίου προτείνει τη διεξαγωγή μίας δράσης στην Κεντρική
Πλατεία της πόλης (Πλατεία Σάπκα) με σκοπό την προώθηση της συμμετοχής των νέων στις
εκλογές του Μαΐου και της ενημέρωσης σχετικά με την εκλογική διαδικασία.

Παράλληλα, λαμβάνοντας υπόψη και την πραγματοποίηση του 3ου Φεστιβάλ Νεολαίας και
Δια Βίου Μάθησης με θεματική τις “γνώσεις και δεξιότητες των νέων ενεργών πολιτών” η
παρούσα δράση έχει σκοπό να ενισχύσει την ενεργό συμμετοχή των νέων στις δράσεις του.

Ειδικότερα, τα μέλη της Οργανωτικής Επιτροπής θα πλαισιώσουν τη δράση με τις ενέργειες:

α)  Δημοσκόπηση  μέσω  ηλεκτρονικού  συστήματος  (τύπου  google  forms)  με  σκοπό  τη
διερεύνηση των αναγκών της νέας γενιάς του Δήμου Λαρισαίων και των προϋποθέσεων της
συμμετοχής τους ή τους λόγους αποστασιοποίησής τους από τα κοινά

β) Ενίσχυση της συμμετοχής των νέων στις εθνικές εκλογές

β) Προώθηση του Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας και των Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης
που διαθέτει

γ) Εγγραφή νέων μελών στο Μητρώο Νέων Πολιτών

δ) Προώθηση του 3ου Φεστιβάλ Νεολαίας και Δια Βίου Μάθησης

Τέλος,  η  δράση  προτείνεται  να  πραγματοποιηθεί  την  Παρασκευή  12  Μαΐου  2023
(απογευματινές ώρες) ή/και το Σάββατο 13 Μαΐου 2023 (πρωινές ώρες).»

Η παραπάνω απόφαση 

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω.
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